

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

До друку приймаються тези, що побудовані з дотриманням таких елементів: постановка проблеми у загальному вигляді; аналіз останніх досліджень і публікацій, в яких започатковано розв'язання даної проблеми і на які опирається автор, виділення невирішених раніше частин загальної проблеми, яким присвячено дані тези; виклад основного матеріалу дослідження; висновки з даного дослідження і перспективи подальших розвідок у даному напрямку.

Обсяг тез - до 3 повних сторінок. Розміри полів: ліве - 20 мм, праве - 20 мм, верхнє - 20 мм, нижнє - 20 мм.

Статті необхідно готувати за допомогою текстового редактора Microsoft Word 2003 або 7.0. Шрифт статті - Times New Roman, через інтервал 1,0; розмір - 14 pt, вирівнювання основного тексту по ширині.

Назва тез має бути короткою (5-9 слів), адекватно відображати їх зміст, відповідати суті наукової проблеми, що досліджується.

Посилання в тексті подавати тільки у квадратних дужках, наприклад [1], [1, 6]. Посилання на конкретні сторінки наводити після номера джерела, потім через кому сторінку, далі її номер (наприклад: [1, с. 5]). Якщо далі йде інше джерело, то ставити його номер через крапку з комою в тих самих дужках [4, 8]. Не подавати в тексті розгорнутих посилань, таких як: Іваненко А.П. Вступ до мовознавства. - К., 2000. - С. 54.

Текст повинен містити не більше одного рисунку та однієї таблиці. На рисунок і таблицю необхідно давати посилання в тексті. Рисунок має супроводжуватися підписом, а таблиця повинна мати заголовок.

Рисунок виконується у редакторі Microsoft Word 2003 або 7.0. за допомогою функції "Створити рисунок", а не створюється поверх тексту. Написи на рисунках виконувати засобами Microsoft Word з тим, щоб редактор мав можливість зробити в них необхідні виправлення.

Таблицю виконують у редакторі Microsoft Word 2003 або 7.0. за допомогою функції "Додати таблицю". Кожна таблиця повинна займати не більше половини одного аркуша при розмірі шрифту Times New Roman тексту таблиці не менш ніж 12 кегль.

Формули у тезах по всьому тексту набирати у формульному редакторі - Eq. 3.0. шрифт Times New Roman, 10 кегль.

Автори мають дотримуватися правильної галузевої термінології (див. держстандарт). Терміни по всій роботі мають бути уніфікованими.

Між цифрами й назвами одиниць (грошових, метричних тощо) ставити нерозривний пробіл (Shift+Ctrl+пробіл).

Скорочення грошових та метричних одиниць (грн., т., ц., м., км тощо), а також скорочення млн., млрд. писати без крапки.

Якщо в тексті є аббревіатура, то подавати її в дужках при першому згадуванні.

Література, яку наведено наприкінці тез, виконується шрифтом Times New Roman 10 через інтервал 1,0, розташовується в порядку її першого згадування в тексті тез і повинна бути оформлена у відповідності з вищенаведеним зразком. Номер у списку літератури має відповідати лише одному джерелу. Список літератури оформлюється відповідно до державного стандарту України ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 (зразки оформлення літератури на сайті бібліотеки МНАУ).

На електронному носії повинен бути 1 файл з текстом тез, названий прізвищем автора (Тези_Прізвище).

Редакційна колегія залишає за собою право на редакційні виправлення.

Зразок оформлення тез

УДК

УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ

Ткач М. В., студент групи ЗБ 6/5

Науковий керівник - д.е.н., професор Гуцаленко Л. В.
Миколаївський національний аграрний університет

Текст тез

ЛІТЕРАТУРА:

1. Матяш І. Б. Діяльність Надзвичайної дипломатичної місії УНР в Угорщині: історія, спогади, арх. док. / І. Матяш, Ю. Мушка. - К.: Кисво-Могилян. акад., 2012. - 397 с.